
Postup vypisování témat v DSP Ekologická a evoluční biologie pro neschválené školitele  

(kteří mohou školit jen po schválení Vědeckou radou PřF MU jednotlivě pro každého studenta) 

 

1) Nové téma posílá potenciální školitel předsedovi příslušné specializace (Botanika – prof. Chytrý; 

Ekologie – prof. Horsák, Hydrobiologie – doc. Schenková, Parazitologie – prof. Šimková, Zoologie – prof. 

Pekár).  

Předsedovi specializace posílá emailem detailní rozpis tématu jak po obsahové, tak organizační 

stránce. V návrhu stručně, ale výstižně uvede: i) stávající stav poznání a aktuálnost tématu, ii) 

cíle disertační práce, iii) časový plán v rámci standardní doby studia (4 roky), který povede 

k naplnění podmínek studia během této doby, včetně jasného plánu publikačních výstupů 

napojeného na stanovené cíle/hypotézy, iv) finanční náročnost a zajištění. Pokud jde o první 

téma školitele vypisované ve specializaci, dodává také strukturovaný životopis včetně 

bibliometrických údajů z WOS: počty publikací (zvlášť všech a prvoautorských), počet citací 

(všech) a H-index. Oborová rada programu (OR) očekává, že tyto parametry budou blízké 

požadavkům na habilitační řízení (orientačně aspoň 15 IF publikací, z toho 5 prvoautorských, 

100 citací). V návrhu tématu musí být uveden konzultant z řad schválených školitelů (doc./prof. 

po schválení Vědeckou radou jako školitel v programu EEB), typicky z dané specializace. 

2) Pokud to příslušný předseda specializace považuje za vhodné, respektive to je v jeho komisi 

zavedeno, projedná návrh tématu v rámci své komise. Předseda specializace informuje navrhovatele 

tématu o výsledku, případně komunikuje změny a vylepšení návrhu tématu. 

3) Téma, které schválí předseda nebo komise specializace, posílá předseda specializace předsedovi OR 

(prof. Horsák) k projednání OR. Pokud téma schválí i OR, předseda specializace téma vypíše v ISu. 

4) Neschválení školitelé (nemají doc./prof. a nejsou již schváleni Vědeckou radou fakulty) mohou 

vypsat v daném kole přijímacího řízení pouze jedno výzkumné téma. Podle doporučení International 

Scientific Advisory Board a Rady pro vnitřní hodnocení MU by neschválený školitel neměl vést více než 

jednoho studenta. Oborová rada programu EEB je toho názoru, že v odůvodněných případech (např. 

školitel plánuje brzké podání habilitace, resp. splňuje požadavky na habilitační řízení) lze povolit vedení 

dvou studentů. Z tohoto důvodu je druhé téma ideálně vypisováno až v době, kdy stav disertace 

prvního studenta zřetelně směřuje k obhajobě. V případě vypsání tématu pro druhého studenta 

školitel zasílá s návrhem tématu také přehled aktuálního stavu řešení prvního tématu.  

 

Schváleno 18. 2. 2020, s platností od jarního semestru 2020.  

prof. Michal Horsák 

předseda OR DSP Ekologická a evoluční biologie 

 


